H = 0ol & AFS A A
023ET =F 135 LBEIH sAI|I=HEH
A= SU)|=HIE SN SASAAD
HH: oje| A=A 7S
gel MFZE g2dst (SH9 H2)
A 2A - B . HA(SH) - MIRAIY - BES Oil \HoH 3 o Hus2t
S=PIES 79,917,901 77,372,846 2,545,055
= 3,600,784 3,623,607 N22,823
z 100,000 100,000 0
p) 10,414,979 10,462,670 N47,691
[ 20,789,035 20,223,203 565,832
Al 44,883,103 42,963,366 1,919,737
CE 130,000 0 130,000
SAIZ AR} 36,206, 166 35,994,781 211,385
= 37,000 321,481 N284,481
< 14,375,549 14,406,862 31,313
Al 21,793,617 21,266,438 527,179
ol A=A S 35,344,276 35,648,388 A304,112
= 37,000 321,481 N284,481
[ 14,375,549 14,406,862 31,313
Al 20,931,727 20,920,045 11,682
MEZC 2435 3,569,868 3,559,868 10,000
= 5,000 0 5,000
< 29,872 29,872 0
Al 3,534,9% 3,529,996 5,000
Xoicte] ZEZeH P X(KNALAH2IAKS]) At 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
201 LBt A 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
03 A2 Y| 10,000 0 10,000
OXYHe T2 = XA(XH2iel
2A3]) A 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 5,000
SIS AXY 29,509,520 29,948,408 N433,888
= 0 124,553 A124,553
< 13,679,088 13,804,735 N125,647
Al 15,830,432 16,019,120 188,683
& RASAX 24,476,976 24,660,487 A183,511
< 11,625,727 11,711,150 N\85,423
Al 12,851,249 12,949,337 98,088
308 XIXISHHISOIA 24,476,976 24,660,487 A183,511
< 11,625,727 11,711,150 N\85,423
Al 12,851,249 12,949,337 A98,088
08 DRI |ZHOICHEIE X 24,476,976 24,660,487 A183,511
08t PAZARA 24,476,976 24,660,487 A183,511
[ 11,625,727 11,711,150 N85,423




A= SIS TA L SASUED
ME: o] MEEHH S
&l sugA X EER=E)
A RA - BB SP(3H) - HPAY - BHES Ofl Ao o] 2o HRS
| Al 12,851,249 12,949,337 A98,088
HIOI M= AE 2AIH| X8 613,000 640,000 A27,000
308 XX SHHIS O & 613,000 640,000 A27,000
08 DI 20HEHE X 613,000 640,000 A27,000
OHIO|MFAE 2AIH| X2 613,000 640,000 A27,000
e AsA2 stngalx 4,284,707 4,317,878 A33,171
[ 2,016,320 2,031,933 A 15,618
Al 2,268,387 2,285,940 A17,553
308 XX SHHISOI& 4,284,707 4,317,878 A33,171
[ 2,016,320 2,031,938 A 15,618
Al 2,268,387 2,285,940 A17,553
08 M| 20 EHE = 4,284,707 4,317,878 A33,171
OZESA=AZ StNZ A 4,284,707 4,317,878 A33,171
[ 2,016,320 2,031,938 A 15,618
Al 2,268,387 2,285,940 A17,553
St DHARHAL X|2ALY 0 249,106 A249,106
= 0 124,553 A 124,553
[ 0 37,366 A37,366
Al 0 87,187 NB7,187
307 QI2+0| 0 249,106 A249,106
= 0 124,553 A 124,553
[ 0 37,366 37,366
Al 0 87,187 A7, 187
02 QIZIF &AL 2T 0 249,106 A249,106
O3t DARHAL T2 ALY 0 249,106 A249,106
= 0 124,553 A 124,553
[ 0 37,366 A37,366
Al 0 87,187 A7, 187
SERY SEHAAGIKI (BT DSARKME AL - &= 53,900 0 53,900
X)) (MEAIL)
[ 12,760 0 12,760
Al 41,140 0 41,140
402 QIZFXHRO| & 53,900 0 53,900
[ 12,760 0 12,760
Al 41,140 0 41,140
02 QI RH2AIL B X (OB THE ) 53,900 0 53,900
SEN =EAGIKI(SDSAIX
B AIA - BH XIAIY) 53,900 0 53,900
[ 12,760 0 12,760
Al 41,140 0 41,140
o2l otd Y X 1,077,692 932,916 144,776
= 32,000 196,928 A 164,928
[ 233,544 139,210 9,334




A= s8I|sdH FA L SASME
g ooel A==t 7=
=Sl el ol K& (SH9 H2)
A2 2N - BB O9(E) - HISAY - BES il v ol H o CImE=E

Al 812,148 596,778 215,370
gat M sits FH0l N3 AE 431,232 329,856 101,376
= 0 164,928 ~164,928
< 122,112 49,478 72,634
Al 309,120 115,450 193,670
307 2IZtol & 431,232 329,856 101,376
= 0 164,928 A164,928
< 122,112 49,478 72,634
Al 309,120 115,450 183,670
02 QIZHEMAIH X 431,232 329,856 101,376
OPUT MetdsitE POl AFA 431,232 329,856 101,376
= 0 164,928 A164,928
< 122,112 49,478 72,634
Al 309,120 115,450 193,670
SO OraR XIEA 43,400 0 43,400
< 21,700 0 21,700
Al 21,700 0 21,700
307 2IZtol& 43,400 0 43,400
= 21,700 0 21,700
Al 21,700 0 21,700
02 QI B AL ER 43,400 0 43,400
OFHAS| OtEE RAAL 43,400 0 43,400
= 21,700 0 21,700
Al 21,700 0 21,700
AMdENs 243 20,000 10,000 10,000
Mdgus 54 - N2 10,000 0 10,000
201 £er2aY| 10,000 0 10,000
03 A2 SHI 10,000 0 10,000
Osdg s |54 - A& 10,000 0 10,000
ASItE sgXIE 1,167,1% 1,197,196 30,000
= 433,045 433,045 0
Al 734,151 764,151 30,000
Nesite 88 1848 A58t 0 30,000 30,000
201 LetE gy 0 30,000 30,000
01 At2teltl 0 30,000 30,000
Ollgsits 28 IIsAsS 4338 0 30,000 30,000
A2 I (sASaE) 455,655 346,393 109,262
QlE2gH(sASaE ) 394,595 285,333 100,262
I 2H|(sASA) 394,595 285,333 100,262
101 21| 394,59 285,333 100,262
01 2= 394,595 285,333 100,262
OAlZt2IZ2+E 394,595 285,333 100,262
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Ol & A S & Al A

a3 sYII=dd NSRS,
N STNE A4 RS2
&2l SIAasS HE XA (SH &)
M. RA B O9I(S) - ALY - BAS ol &t o H o HIDS2
SEAEA 37,743,058 35,929,882 1,813,176
= 2,650,734 2,622,076 28,658
Il 10,412,712 10,460,537 N7 ,825
&< 5,851,527 5,293,982 557,545
Al 18,698,085 17,553,287 1,144,798
£E 130,000 0 130,000
sSELS M- FE2e 34,509,083 33,204,007 1,305,076
= 2,650,734 2,622,076 28,658
J| 10,412,712 10,460,537 A47,825
== 5,851,527 5,293,982 557,545
Al 15,464,110 14,827,412 636,698
== 130,000 0 130,000
sotas &I 12,754,737 12,834,699 AT79,962
= 561,465 600,734 A\39,269
J| 8,371,864 8,622, 144 A250,280
s 1,106,235 1,027,786 78,449
Al 2,715,173 2,584,035 131,138
SN XI& 94,914 111,912 /16,998
= 59,773 73,858 14,085
S 15,495 19,027 A3,532
Al 19,646 19,027 619
307 212+01™ 9,914 111,912 216,998
= 59,773 73,858 14,085
S 15,495 19,027 A3,532
Al 19,646 19,027 619
02 QB AANSEEX 94,914 111,912 216,998
OEHEM X 9,914 111,912 /16,998
= 59,773 73,858 14,085
< 15,495 19,027 A3,532
Al 19,646 19,027 619
HIIsSTM K& 2,408 1,431 arr7
= 963 572 391
Al 1,445 859 586
307 212+01& 2,408 1,431 arr7
= 963 572 391
Al 1,445 859 586
02 QA HAIEE X 2,408 1,431 arr7
ORIIsLXM X2 2,408 1,431 ar7
= 963 572 391
Al 1,445 859 586
SUA=ES dFZH K& 57,820 54,100 3,720
J| 57,820 54,100 3,720
101 Q124H| 37,000 30,000 7,000




- G (3H) - MM - BES

ol ® o

J|

37,000

30,000

7,000

Jl

37,000
37,000
37,000

30,000
30,000
30,000

7,000
7,000
7,000

Il

17,820
17,820

20,500
20,500

N2,680
2,680

04
0y

J|

17,820
17,820
17,820

20,500
20,500
20,500

N2,680
N2,680
A2,680

Il

3,000
3,000

3,600
3,600

AB00
2600

Il

3,000
3,000
3,000

3,600
3,600
3,600

A600
A600
AB600

Il

254,000
254,000

A254,000
A254,000

J|

254,000
254,000

254,000
A254,000

Jl

O O Ol o|lo o

254,000
254,000
254,000

254,000
A254,000
254,000

H

Al

4,800
1,440
3,360

4,300
1,290
3,010

500
150
350

i

Al

2,800
840
1,960

2,300
690
1,610

500
150
350

H

Al

2,800
2,800

840
1,960

2,300
2,300

690
1,610

500
500

350

H

Al

11,667
3,500
8,167

4,422
1,327
3,09

7,245
2,173
5,072

H

Al

11,667
3,500
8,167

4,42
1,327
3,09

7,245
2,173
5,072

in

Al

11,667
11,667
3,500
8,167

4,422
4,422
1,327
3,0%

7,245
7,245
2,173
5,072

4,320

10,560

6,240




a3 sYII=dd A SEUEHD
N STNE A4 RS2
&2l SIAasS HE XA (SH &)
M. RA B O9I(S) - ALY - BAS ol &t o H o HIDS2
= 2,160 5,280 A3,120
S 648 1,584 A936
Al 1,512 3,6% N2,184
402 BI2ERHE0(1 S 4,320 10,560 26,240
= 2,160 5,280 A3,120
S 648 1,584 A936
Al 1,512 3,6% N2,184
02 QI RH2AIS 2R (0IMTHE) 4,320 10,560 N6,240
O=dl OrlisS=E EZ2AE X KA 4,320 10,560 26,240
= 2,160 5,280 A3,120
S 648 1,584 N936
Al 1,512 3,6% AN2,184
sENEUEIA 160,000 80,000 80,000
= 80,000 40,000 40,000
= 24,000 12,000 12,000
Al 56,000 28,000 28,000
307 212t01™ 160,000 80,000 80,000
= 80,000 40,000 40,000
< 24,000 12,000 12,000
Al 56,000 28,000 28,000
02 QI AANE 2R 160,000 80,000 80,000
OsENEASEX|H 160,000 80,000 80,000
= 80,000 40,000 40,000
S 24,000 12,000 12,000
Al 56,000 28,000 28,000
== SJIAH ZIIHX X 0 84,000 84,000
= 0 42,000 242,000
S 0 12,600 212,600
Al 0 29,400 A\29,400
307 212t01& 0 84,000 A84,000
= 0 42,000 A42,000
S 0 12,600 212,600
Al 0 29,400 229,400
02 QItEHAIEE X 0 84,000 84,000
o= SJIH ZJIHX XI& 0 84,000 84,000
= 0 42,000 A42,000
S 0 12,600 12,600
Al 0 29,400 A29,400
= EHAE ditEds N2 A 97,600 58,600 39,000
S 29,280 17,580 11,700
Al 68,320 41,020 27,300
301 2 E = 97,600 58,600 39,000
< 29,280 17,580 11,700




HIE
A
0

pNa

o

=

CEA - BE . GRI(BH) - NSRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Al 68,320 41,020 27,300
14 JIEt2 43 97,600 58,600 39,000
O= Et&= # 97,600 58,600 39,000
= 29,280 17,580 11,700
Al 68,320 41,020 27,300
HIZOtAHE XA 695, 151 729,240 A34,089
= 417,089 437,544 220,455
= 83,419 87,509 24,090
Al 194,643 204,187 A9,544
307 212t01 & 695, 151 729,240 A34,089
= 417,089 437,544 220,455
s 83,419 87,509 24,090
Al 194,643 204,187 A9,544
02 QIHBAAIHE X 695, 151 729,240 A34,089
OHIZItHHE X 695, 151 729,240 234,089
= 417,089 437,544 220,455
= 83,419 87,509 24,090
Al 194,643 204,187 A9,544
A2E HAIR JHHFt 388,763 204,840 183,923
= 155,506 81,922 73,584
Al 233,257 122,918 110,339
301 LEBEF 388,763 204,840 183,923
= 155,506 81,922 73,584
Al 233,257 122,918 110,339
14 J|Et2 43 388,763 204,840 183,923
O=YE HAMlR 388,763 204,840 183,923
= 155,506 81,922 73,584
Al 233,257 122,918 110,339
= RSN 3,805,934 3,412,034 443,900
= 1,500,949 1,499,449 1,500
| 2,500 2,500 0
= 1,172,735 814,335 358,400
Al 1,179,750 1,095,750 84,000
SENHE SIS ot & 328,000 104,000 224,000

S35 XIS ) (HEAY)

L= 205,000 65,000 140,000
Al 123,000 39,000 84,000
307 QI2HOl A 328,000 104,000 224,000
T 205,000 65,000 140,000
Al 123,000 39,000 84,000
02 QIRHA LA E X 328,000 104,000 224,000
(O FAINIEES ) g4Ast X 328,000 104,000 224,000
s 205,000 65,000 140,000




A= =)|sHEH SN sSAEHY
I SEMS M REL

el sitE =REAA (SH9 H2)

A 2A - B . HA(SH) - MIRAIY - BES Oi AteH J| ¥ o HnszZ

| Al 123,000 39,000 84,000

20 sAS AIEEH XAIY 218,400 0 218,400

[ 218,400 0 218,400

402 QI2HRH=0| ™ 218,400 0 218,400

[ 218,400 0 218,400

01 DIFXHE AL B R (XHRIKHE ) 218,400 0 218,400

OR0sA2 AIZEH XIAY 218,400 0 218,400

[ 218,400 0 218,400

AUX2 DEAAH SAXR (ALY MACHT] 2AH 28,500 27,000 1,500

£4)

= 16,500 15,000 1,500

[ 3,600 3,600 0

Al 8,400 8,400 0

307 eIZtol ™ 28,500 27,000 1,500

= 16,500 15,000 1,500

[ 3,600 3,600 0

Al 8,400 8,400 0

02 DIZHHAAIE X 28,500 27,000 1,500

O=AtY MAEHT] FYEH SA(2ALE) 28,500 27,000 1,500

= 16,500 15,000 1,500

[ 3,600 3,600 0

Al 8,400 8,400 0

SHMA X 1,416,028 1,373,101 42,927

= 139,785 127,125 12,660

p) 217,690 217,690 0

[ 454,857 443,628 11,229

Al 603,696 584,658 19,038

GAP QIZ=Dt QHEA A R 36,000 13,000 23,000

= 18,000 6,500 11,500

[ 5,400 1,950 3,450

Al 12,600 4,550 8,050

301 LEtEAZ 36,000 13,000 23,000

= 18,000 6,500 11,500

[ 5,400 1,950 3,450

Al 12,600 4,550 8,050

14 J|EtE A2 36,000 13,000 23,000

OGP QIZ=It oA A A X 36,000 13,000 23,000

= 18,000 6,500 11,500

[ 5,400 1,950 3,450

Al 12,600 4,550 8,050

ZAK| GAP OHE A 2A X 22,510 20,190 2,320

= 11,255 10,095 1,160

[ 3,376 3,029 347




SgI|sHH A SEMEA
SHL=E M4 RS2l
SHMA K|
224 ZB O (3) - HRAY - B S 0 & ol & o
Al 7,879 7,066
201 Ler2 | 22,510 20,190
= 11,255 10,095
= 3,376 3,029
Al 7,879 7,066
01 Ar2eltl 22,510 20,190
O=4HK GAP N E 24 X~ 22,510 20,190
= 11,255 10,095
= 3,376 3,029
Al 7,879 7,066
SN2 2522 (GAP) IS ET 165,000 148,000
s 52,850 45,600
Al 112,150 102,400
301 LEHBEF 16,900 6,000
= 8,450 3,000
Al 8,450 3,000
14 JIEt2 A3 16,900 6,000
OGAPRI S ALY AIAHHl X 16,900 6,000
= 8,450 3,000
Al 8,450 3,000
307 QI2HOl A 148,100 142,000
= 44,400 42,600
Al 103,700 99,400
02 QIRHHAAIHE X 148,100 142,000
OGAPs4tE ZEHl XIZ A 127,100 121,000
= 38,100 36,300
Al 89,000 84,700
T=sRotE 22 QUEIE XNJAY 33,000 32,393
= 10,000 9,818
Al 23,000 22,575
301 L2 Z 33,000 32,393
= 10,000 9,818
Al 23,000 22,575
14 JIEt2 43 33,000 32,393
OgsR4a=2 82 QAHEIE XJAY 33,000 32,393
T 10,000 9,818
Al 23,000 22,575
=0 =X &8 3,947,085 3,905,874
= 231,450 200,280
= 1,421,985 1,418,974
Al 2,293,650 2,286,620
&t s0eldE 22 N 38,305 38,304
= 7,661 7,661




A= SeIEMH SA  SEAEHD
M SRA2 MM RSBE
el S0l =X B3

AZ - 2A - FB . OI(SH) - NRAY - BES 0 & ol o HIRE2
Al 30,644 30,643 1
201 Lst2 | 38,305 38,304 1
= 7,661 7,661 0
Al 30,644 30,643 1
01 AR 22lH| 38,305 38,304 1
082 =ojolae B2 X 38,305 38,304 1
= 7,661 7,661 0
Al 30,644 30,643 1
HUS0l YSHEXR 329,670 284,460 45,210
2 228,450 197,280 31,170
= 30,366 26, 155 4,211
Al 70,854 61,025 9,829
201 Y2y 11,500 9,160 2,340
2 5,750 4,580 1,170
= 1,725 1,375 350
Al 4,005 3,205 820
01 AR 22lH| 11,500 9,160 2,340
OHESAO FsHAX 11,500 9,160 2,340
2 5,750 4,580 1,170
= 1,725 1,375 350
Al 4,005 3,205 820
307 £I2¢01 A 318,170 275,300 42,870
2 222,700 92,700 30,000
= 28,641 24,780 3,861
Al 66,829 57,820 9,009
2 DIRIBA AR T 318,170 275,300 42,870
OHE=Ol AsHAX 318,170 275,300 42,870
2 222,700 92,700 30,000
= 28,641 24,780 3,861
Al 66,829 57,820 9,009
HU=0l MMSOR I 4,000 8,000 4,000
= 1,200 2,400 A1,200
Al 2,800 5,600 A2,800
307 £I2t01 A 4,000 8,000 4,000
& 1,200 2,400 21,200
Al 2,800 5,600 A2,800
02 DIRIHA AR BE 4,000 8,000 4,000
OISl MMSO0 K2 4,000 8,000 4,000
= 1,200 2,400 A1,200
Al 2,800 5,600 £2,800
e LT 3,912,042 3,457,332 454,710
2 205,569 184,105 21,464
p 1,635,394 1,457,79% 177,600




AT =0 & HIE SN SEAFED
MM SEM2 MM - RS2

ool BAS MM RE XY (12l M2

A - 24 - 38 - HA(3) - MM - BES Oi &F2H N3 Hws2

= 601,852 561,658 40,194

Al 1,469,227 1,253,775 215,452

THIY U Al GIZOHE PUKIR (OIEYAE 112,000 111,944 56

= 56,519 56,555 A

= 17,307 17,278 29

Al 38,174 38, 111 63

206 Mzl 112,000 111,944 56

= 56,519 56,555 AT

= 17,307 17,278 29

Al 3,174 38, 111 63

NEET 112,000 111,944 56

O EY A= 112,000 111,944 56

= 56,519 56,555 AT

= 17,307 17,278 29

Al 38,174 38, 111 63

X ARHEE NEXE 6,000 3,000 3,000

= 3,000 1,500 1,500

= 900 450 450

Al 2,100 1,050 1,050

307 21201 6,000 3,000 3,000

= 3,000 1,500 1,500

= 900 450 450

Al 2,100 1,050 1,050

EEIEYONETEES 6,000 3,000 3,000

OHXl g U ALl AME 6,000 3,000 3,000

= 3,000 1,500 1,500

= 900 450 450

Al 2,100 1,050 1,050

IIEEYUYAE N 5,770 1,770 4,000

= 1,720 520 1,200

Al 4,050 1,250 2,800

206 T2l 5,770 1,770 4,000

< 1,720 520 1,200

Al 4,050 1,250 2,800

NEET 5,770 1,770 4,000

ONERYHLAE X 1,770 1,770 0

= 520 520 0

Al 1,250 1,250 0

OBOMKl BIAEY EREAK X2 4,000 0 4,000

= 1,200 0 1,200

Al 2,800 0 2,800

THY HHRX ANYAMAH 7S 3,39 34,700 A310

< 10,317 10,410 AG3




AR SQ)|ZME 2N SEAE
M =ZAZ2 M- RERE

Ol BA2 MM RE X2 (12l M2

AZ 24 - 3H - () - HRAY - BEZ Ofl kel | & A Hlns

Al 24,073 24,290 ~2t7

206 M= 32,640 33,300 660

= 9,79 9,99 A198

Al 22,848 23,310 A4B2

01 2 32,640 33,300 660

OPHI BHAAEHA 5 2,640 3,300 660

= 7% 9% A198

Al 1,848 2,310 62

301 YErIA2 1,750 1,400 350

= 525 420 106

Al 1,205 980 245

14 J|EFEAE 1,750 1,400 350

ORI HILEEAZH 1,750 1,400 350

= 525 420 105

Al 1,205 980 245

otH TG Syt 99,800 116,200 A 16,400

301 YerEA 2 34,800 51,200 A 16,400

14 J|EFE A2 34,800 51,200 16,400

OBELALOIA & 32,800 49,200 A16,400

sneszal X 2,716,000 2,314,296 401,704

p] 1,629,600 1,452,000 177,600

= 271,600 242,000 29,600
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